

OBRAZAC sudjelovanja u savjetovanju	
Nacrt Nacionalne strategije za uključivanje Roma do 2020. godine	
Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina	
Početak savjetovanja: 8. lipnja 2012.	Završetak savjetovanja: 1. srpnja 2012.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt Nacionalne strategije	DEMIS ŽNIDARIĆ
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	JA ZASTUPAM RODITELJE 2a RAZREDA OŠ MACINEC, TAKOĐER SAM I U VIJEĆU RODITELJA OŠ MACINEC
Načelne primjedbe	OČITA AGREGACIJA ROMA OD STRANE LOKALNE VLASTI U POJEDINE ŠKOLE NA PODRUČJU MEĐIMURJA
Primjedbe na pojedine dijelove teksta, ciljeve i aktivnosti iz nacrta Nacionalne strategije s obrazloženjem	<p>Koliko sam razumio svrha Vašeg plana je desegregacija i nediskriminacija Roma.</p> <p>Pitanje nas roditelja glasi: "Da li Romi nisu agregirani u pojedine škole na području Međimurja jer im je udio populacije u školi 75%, a nas ne-Roma 25%(ovaj podatak se odnosi na OŠ. MACINEC, OŠ. KURŠANEC i OŠ. OREHOVICA)?"</p> <p>"Zašto lokalne vlasti dopuštaju da npr. OŠ. MACINEC ima cca. 400 Roma i 120 ne-Roma?"</p> <p>"Može li manjina po tim školama segregirati većinu???"</p> <p>Ostali roditelji i ja smo veoma ogorčeni agregiranjem Roma u pojedine škole na području Međimurja.</p> <p>POJAŠNJENJE:</p> <p>Mi roditelji ne vidimo drugi izlaz iz ovog nego da djecu masovno ispisujemo iz određenih škola (djeca zaostaju u učenju jer učitelji više vremena provode s Romima jer teže razumiju hrvatski jezik) i tako se populacija Roma samo povećava po gore navedenim školama, a ne smanjuje. Mi kao roditelji ne razumijemo kako npr. OŠ. MACINEC može imati 400 Roma koja je udaljena od romskog naselja Prag isto kao i OŠ NEDELIŠĆE, OŠ. PUŠĆINE, OŠ. DUNJKOVEC..., a one nemaju niti jednog Roma koji pohađa nastavu, što je po našem mišljenju apsurdno jer se okolina ponaša kao da Romi ne postoje, a žive samo par kilometara od njih.</p> <p>To je očita agregacija Roma u pojedine škole i prioritet bi vam morao biti da Rome integrirate u naše društvo tj. u druge škole, a ne pojedine.</p>

Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	S POŠTOVANJEM: DEMIS ŽNIDARIĆ
Datum dostavljanja	20.06.12